

# 盐阜大众报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委



公信·融合·贴近  
http://www.ycnews.cn

2023年8月17日  
癸卯年七月初二

星期四  
第18679期 今日8版



東台西溪 世界音乐汇  
2023 DONGTAI XIXI  
THE FESTIVAL TO WORLD MUSIC

8.19 - 8.20  
夏布特组合/吾境弦乐四重奏  
“乐舞婆娑”/三等舱乐队  
乐走天下乐队/赵慧儿及乐队  
南京民乐团/厨子和戏子  
克尔曼及乐队  
艺境室内乐团/钟立风及乐队

8.21 - 8.22  
郭顶, HAYA乐团  
声音碎片/橘子海/皇后皮箱  
帆布小镇  
Schoolgirl Byebye 温和治疗

东台西溪暑期音乐季 / 东台市西溪旅游文化景区 地址 江苏省东台西溪景区城墙广场



## 市委常委会召开会议

认真学习习近平总书记重要讲话重要指示精神,传达全国全省有关会议精神,听取市九届人大三次会议筹备情况汇报 周斌主持并讲话

本报讯(记者 周霖)8月16日,市委常委会召开会议,认真学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,传达全国全省有关会议精神,研究对

市委常委会主任王荣,市委副书记、市长张明康,市委秘书长周斌主持并讲话。会上,周斌作了领学,陈卫红、勾凤斌、吴本辉先后交流学习心得。周斌在总结讲话中指出,习近平总书记

一步完善前后方协调机制,深化拓展援建层次,大力实施“群众叫好”的实事项目,以走在前做示范的果敢担当扎扎实实做好对口支援合作协作的各项工作。会议传达学习全国、全省组织工作会议

署要求,充分发挥比较优势,主动融入“一带一路”建设,坚定不移扩大对外开放,千方百计深化经贸合作成果,高水平举办2023全球滨海论坛会议、第五

备情况汇报,强调要强化政治意识、统筹意识、责任意识,全力以赴、缜密细致做好组织、筹备和服务保障等工作,确保大会取得圆满成功。会议听取市妇联工作情况及市妇女第八次代表大会筹备情况汇报,要求

本报讯(记者 周冬晴)8月16日至17日,省人大常委会副主任魏国强率省直盐城组泰州组省人大代表

推进农业现代化是实现高质量发展的必然要求。代表们先后来到盐都区盐渎街道花吉村、台创园美青花卉有限公司、国胜家庭农场、江苏神农大丰种业科技

座谈会上,代表们观看了相关专题片,对盐城农业现代化建设取得的成效给予充分肯定,认为盐城深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,坚持高位推进,强化规划引领,注重特色塑造,新时代乡村振兴

省人大常委会人代联副主任张一卒参加。市人大常委会副主任、党组副书记崔浩,副市长王娟陪同。

## 省直盐城组泰州组 省人大代表来盐调研

魏国强率队 王荣介绍有关情况

市委中心组举行学习交流

## 深学细悟笃行 坚持实干争先 奋力谱写中国式现代化盐城新篇章

周斌主持并讲话 张明康王荣羊维达参加

本报讯(记者 韩宝贵 见习记者 殷俊杰)8月16日,市委中心组举行学习交流,深入学习贯彻习近平总书记

会上,周斌作了领学,陈卫红、勾凤斌、吴本辉先后交流学习心得。周斌在总结讲话中指出,习近平总书记

对推动新时代治蜀兴川提出了明确要求,也为开创高质量发展新局面指明了方向。全市上下要把习近平总书记

感,提早谋划组织,对标对表“五个检验、五个要看”标准,坚持以学促干,着力解决一批发展所需、改革所急、基层

深刻吸取有关事故教训,扎实开展重大事故隐患专项排查整治行动,把重点行业领域安全生产风险专项整治

## 加快建设宜居宜业和美乡村

羊维达深入响水县调研农村人居环境整治工作

本报讯(记者 韩宝贵 见习记者 吴寅)8月15日,市委副书记、统战部部长羊维达采取“四不两直”方式,深入响水县

改善农村人居环境是实施乡村振兴战略的一项重要任务,是提升农民生产生活水平的重要举措。羊维达首先来到响水县南河镇昌盛村,认真察看河水水质、河道垃圾打捞等情况,针对发现问题

羊维达指出,改善农村人居环境,事关广大农民根本福祉,事关农民群众健康。各地各部门要深入学习推广浙江“千村示范、万村整治”工程经验,以农村厕所革命、生活污水垃圾治理、村容村貌



重大项目 一线报道



位于响水沿海经济开发区的江苏德龙镍业有限公司,是一家专业从事镍铁合金冶炼、不锈钢冶炼、热轧延、冷轧延生产与销售的民营企业。目前,国内生产基地镍铁冶炼产能100万吨、不锈钢冶炼产能112万吨、不锈钢轧制产能200万吨。

记者 杨毅 摄

全市经济社会发展持续向好——

## 发展涌热潮

强信心 拼经济 增活力

□记者 蔡冰清

推介非常“6+1”比较优势,赏“四美”盐城,成“三诺”之事……近年来,“天蓝地绿基因因,有地有人有机遇”的大美盐城呈现崭新面貌,更强劲

工业强市点燃发展新引擎

最新数据显示,今年上半年我市全口径工业开票销售突破5200亿元,全年有望超万亿。作为经济发展的“压舱石”,工业发展日益成为盐城高质量发展

## 聚力再出发

市之基、强市之本。构建现代产业体系,聚焦“5+2”战略性新兴产业和23条产业链。制定产业链项目攻坚行动方案,举办“十链百场千企”对接活动,加快晶硅光伏、不锈钢等千亿级

池二期项目建设现场,数百名工人正在已经竣工的新厂房里,紧张有序地进行设备安装和调试,力争以最快速度投运

## 我市持续探索全民阅读推广新路径—— 打造“夜读300”品牌 厚植城市书香底蕴

全民阅读 书香盐城

□记者 刘君健

为深入贯彻落实习近平总书记关于建设书香社会的重要指示,今年以来,我市不断探索全民阅读推广工作新路径,为“书香盐城”建设提供坚实支撑。进入暑期,我市在已经建立起完善的社会阅读推广志愿服务队的

为载体,深入打造“夜读300”品牌,用丰富多彩的全民阅读活动点亮城市的每一个角落。

一百支志愿服务队伍

实现学子与家乡的双向奔赴

“《逐光的孩子》这本书是以大学生支教志愿者的视角,讲述他在鄂西山区蓝溪小学支教的经历……”8月4日晚,“阅读点亮星空”全民阅读分享会在射阳县合德镇朝阳社区新时代文明实践所内火热进行,大学生阅读推广

(下转8版)

## 盐城经开区新能源汽车发展再传捷报 高合HiPhi Y盐城首批车昨交付

本报讯(记者 李亮亮)8月16日上午,盐城首批车主在高合交付中心开心地领取带着酷炫装饰的新车,这是高合汽车旗下第二款车——科技豪华SUV HiPhi Y交付盐城的首批用户。在推进汽车产业发展,特别是新能源汽车发展进程中,盐城经济技术开发区全力支持高合HiPhi Y开拓市场。

能、做大做强,重振千亿汽车产业,该区紧紧围绕汽车整车产销24.5万辆的目标任务,多措并举强整车、补链条,紧盯国内市场,拓展国际市场,传统整车和新能源车力争产销20万辆和4.5万辆,全年签约零部件项目20个以上,开票超300亿元。帮助开拓国际国内市场,抢抓新风口、竞速新赛道,为高质量发展培育新动能新优势。

(下转8版)